

YACHTS

C R O A T I A



13 KM
730 DIN
6,5 EUR



9 771847 024009 000318

03.11.2018 / MAREC 2018 • Broj 92 • Godina 10

Andy Warhol, Marko Dabrović 3LHD,
Gisele Bündchen, Žarko Potočnjak,
Pink Wing, Bespoke Mareva Spalato,
Najekskluzivniji Rolex u Hrvatskoj

Monte Carlo Yachts 96, Prestige 520,
Majesty Yachts 100, Azimut Grande 27,
Croatia Boat Show, Hibridna plovila,
TP 52 u Hrvatskoj, Officina Italiana Design

Punim jedrima prema proljeću,
Podzemne rijeke Yucatan, Mate Pavić,
Moderno stanovanje, Modni trendovi,
Ženeva City Break, Fashion hoteli



INVICTUS YACHT

Svjetska premijera za 250CX

Novi model s pogonom na krmi 250CX nudi nevjerojatno udoban boravišni prostor uz duljinu od samo 7,75 metara, a svoju je službenu premijeru imao na sajmu Boot Düsseldorf 2018. Ova serija, kao i sve serije u istom brodogradilištu, djelo je dizajnera Christiana Grandea, te predstavlja savršen simbol talijanskog stila koji utjelovljuje Invictus Yacht. Unutarnji prostor je znatno veći od onog koji nudi konkurencija na plovilima ove duljine, no sportske linije su zadržane zahvaljujući ravnoteži između dizajna trupa i profila povišenog upravljačkog mjesta. Mnogo je pažnje posvećeno kvaliteti izrade detalja te završne obrade, uključujući odabir materijala i varijacije boja. Odabir krmenog pogona, uz dizajn trupa prilagođen tom odabiru, omogućuje prostranu platformu na krmi koja nudi veliku udobnost na vezu i istovremeno olakšava ukrcaj s doka. Naslonjač u obliku slova L produljuje prostor namijenjen sunčanju prema kokpitu. Kontrolna konzola je razvijena vertikalno, te omogućuje vrlo preciznu kontrolu nad plovidom zahvaljujući pomno proučenoj ergonomiji, što je odlika cijele serije CX. www.baotic-yachting.com



SUNREEF YACHTS

Uzbudljiv novi model

Brodogradilište Sunreef Yachts porinulo je motorni dvotrupac 40 Open Sunreef Power, dinamičan dnevni krstaš koji brzinu i raskoš podiže na novu razinu. S dobro opremljenim barom, modernim audiosustavom, velikim sunčalištem i držačima za ribolovne štapove i spremištima posvuda po kokpitu, 40 Open Sunreef Power je izrazito komforan brod spreman se prilagoditi svakoj namjeni. Životni prostor značajno se povećava rasklapanjem dviju krmenih platformi, koje omogućuju savršeno uživanje u sportovima na vodi. Zapovjedno mjesto, dobro zaštićeno i opremljeno sportskim sjedalima, suvremeno je uređeno i jednostavno za korištenje: svim brodskim sustavima upravlja se preko zaslona osjetljivih na dodir. Pramčana paluba izvedena je kao blagovaonica - itekako joj pogoduje raskošna širina katamarana - sa sklopivim stolom i sjedalima čiji se položaj lako prilagođava potrebama korisnika. Na valu uspjeha svojih dvotrupnih jedrilica Sunreef Yachts je predstavio model 50 Amber Limited Edition, s namjerom da sagradi svega deset takvih luksuznih dvotrupaca. Osim karbonskim jarbolom i debljenjakom, taj 'preuzmi-i-plovi' krstaš odlikuje se nizom jedinstvenih rješenja i prvorazrednom opremom, što ga čini prikladnim i za najizazovnija putovanja. Paket opreme modela Amber sastavljen je na temelju ankete među vlasnicima ranijih katamarana, s tim što njegov jedinstven dizajn uključuje i ručno izrađene intarzije od jantara (engl. amber). Ta kompaktna jahta može poslužiti svakoj vrsti krstarenja, uključujući preookeanska, u punoj udobnosti i uživajući u svježoj interpretaciji klasičnog navalnog dizajna.

Yachtualno